Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

info@puig.tv
www.puig.tv

DUCATI
SCRAMBLER DESERT SLED:

Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com

www.puigusa.com

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FUR

Ref.: 9522 J

(color negro / black colour)

Ref.: 9522 C

(color carbono / carbon look)

© ALLEN

Ne 3
N° 6

i

1 persona
1 person

o Facil - Easy

Media-

Dificil-D

DESCRIPTION
1 . Placa frontal ABS ABS front plate 1 10549C/IM3
2 é‘//é\\ Soporte metalico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-9-9522
- DY
3 \g’@\ Soporte metalico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-9-9522
O Separador de silicona @8x2mm @8x2mm silicone tear P&
4 (se suministra montada con las pieza 1) (supplied already mounted on item 1) 3 ADHESI-GT-D8
5 @) Separador de silicona @12,5 x 4mm @12,5 x 4mm silicone tear 1 TOPE-PA12,7X3,5
6 @:) Casquilo @int. 8,5 X @ext. 13 X 15 mm Jint. 8,5 X @ext. 13 X 15 mm arrowhead 2 CASQUI-M----614
7| @ Tornillo Allen M8x40 DIN912 M8x40 DIN912 Allen screw 2 TORNI-D912-475
8 @ Silentblock M5 M5 silentblock 2 SILENBTM5-046/1
9 Ty Tornillo Allen M5x15 @11 ISO7380 M5x15 @11 1SO7380 Allen screw 2 TORNI-17380-493
10 ©@ Arandela de Nylon M5X1 M5X1 Nylon washer 2 ARNV00000000245
11 @ Tapdn tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 Allen screw cap 2 TAPON-------- 85
12 / Ribete autoadhesivo longitud de 210mm, 8mm, espesor 5mm | Self-Autoadhesive Trim length 210mm , 8mm, thickness 5mm 1 PERFIL-PVC-1048
Abrazadera cables negra de 3,6x142 3,6x142 cable ties 1 BRIDAN142X3.6-N

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FUR

DUCATI
SCRAMBLER DESERT SLED

7

CUTTING PLIERS.
~, S/

. K]

COLOCAR LA ABRAZADERA PARA CABLES LO MAS ARRIBA POSIBLE Y CORTAR §

SOBRANTE CON ALICATES DE CORTE. 2
PLACE THE CABLE TIES AS HIGH AS POSSIBLE AND CUT THE EXCESS WITH

N o




Py

Raclng Screerrs

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR -

DUCATI _

SCRAMBLER DESERT SLED

MOTOPLASTIC, S.A.

info@puig.tv
www.puig.tv

FRONTPLATTE FUR

Tel. +34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puigusa.com
www.puigusa.com

7L

LEFT SIDE ASSEMBLY

MONTAIJE LADO IZQUIERDO

O MONTAJE
ASSEMBLY

ey

PONER RIBETE ANTES DE MONTAR LA PLACA FRONTAL
PLACE TRIM BEFORE MOUNTING THE FRONTAL PLATE

Pg. 3/3

Created by: ww



